

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 6
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению
государственных гражданских служащих аппарата Территориальной
избирательной комиссии № 6 и урегулированию конфликта интересов

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ

21 декабря 2023 г.

№ 5

Присутствовали:

Председатель Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих аппарата Территориальной избирательной комиссии № 6 и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) Данилова Е.А.;

Заместитель председателя Комиссии Панов Н.Н.;

Секретарь Комиссии Ивашкевич М. М.,

член Комиссии: Кузьмин С.Т.

Ведет заседание: председатель Комиссии Данилова Е.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Об исполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Территориальной избирательной комиссии № 6 на 2023-2027 годы в 2023 году (далее – План).

По вопросу повестки заседания слушали: Ивашкевич М.М.

В соответствии с разделом I Плана проведена следующая работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений при прохождении государственной гражданской службы Санкт-Петербурга и замещении государственной должности Санкт-Петербурга в Территориальной избирательной комиссии № 6 (далее – ТИК) в 2023 году.

Организовано ознакомление государственных гражданских служащих, включенных в Перечень должностей государственной гражданской службы аппарата ТИК, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – сведения), а также председателя ТИК с Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год), разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера председателя ТИК, а также ее супруга и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2022 по 31.12.2022, представлены председателем ТИК в Санкт-Петербургскую избирательную комиссию и ТИК в соответствии с установленными законодательством сроками, проведен соответствующий анализ.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих, включенных в Перечень должностей государственной гражданской службы аппарата ТИК, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны предоставлять сведения за период с 01.01.2022 по 31.12.2022, представлены в ТИК в соответствии с установленными законодательством сроками, проведен соответствующий анализ.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера председателя ТИК, гражданских служащих аппарата ТИК в соответствии с законодательством в 2023 году не размещались на сайте ТИК в сети Интернет.

Представленные сведения приобщены к личным делам.

Уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы в ТИК в 2023 году не поступало.

Обращений государственных гражданских служащих аппарата ТИК на получение разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организации в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав коллегиальных органов управления в ТИК в 2023 году не поступало.

В 2023 году уведомлений о случаях склонения гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений или о возникновении или возможном возникновении конфликта интересов в ТИК не поступало, случаев возникновения конфликта интересов не выявлено.

Фактов несоблюдения председателем ТИК и государственными гражданскими служащими, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов в отчетном периоде не установлено.

Служебные проверки отсутствовали.

Оснований для проведения проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы, и государственными гражданскими служащими, в отчетном периоде не возникало.

В отчетном периоде проводился ежегодный контроль за актуализацией сведений, содержащихся в личных делах председателя ТИК и государственных гражданских служащих аппарата ТИК. На регулярной основе проводилась работа по актуализации кадровой информации о родственниках и свойственниках, содержащейся в личных делах, в целях выявления возможного конфликта интересов.

В рамках ежегодного ознакомления служащих с личными делами

осуществлялась актуализация содержащихся в них сведений и проведена профилактическая работа по вопросам урегулирования конфликта интересов.

С гражданскими государственными служащими проведена беседа по возможным ситуациям конфликта интересов в соответствии с Памяткой государственному гражданскому служащему Санкт-Петербурга о типовых ситуациях конфликта интересов на государственной службе Санкт-Петербурга и порядке их урегулирования, разработанной ТИК.

В 2023 году увольнений лиц, замещающих государственные должности, государственных гражданских служащих в связи с утратой доверия в ТИК не производилось.

В соответствии со статьей 102 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» ТИК обеспечил возможность осуществления общественного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок гражданами, общественными объединениями и объединениями юридических лиц.

Открытость и прозрачность информации о контрактной системе в сфере закупок обеспечиваются, в частности, путем ее размещения в единой информационной системе в сфере закупок в сети «Интернет» (ЕИС).

В 2023 году фактов сговора участников закупок в целях получения государственного контракта по завышенной цене и случаев несоблюдения требований об отсутствии конфликта интересов между участником закупки не выявлено.

В соответствии с частью 4 статьи 34 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в проектах контрактов на закупку товаров, работ, услуг включено обязательное условие об ответственности поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом. Основания для применения к поставщикам (подрядчикам, исполнителям) неустоек (штрафов, пеней) установлены в проектах контрактов.

Фактов необоснованного применения к поставщикам (подрядчикам, исполнителям) неустоек (штрафов, пеней) в 2023 году не выявлено.

Запланировано на 2024 год обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.

В соответствии с разделом II Плана проведена работа по оценке коррупционных рисков при реализации ТИК своих функций. В 2023 году корректировка перечня должностей гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками в ТИК не проводилась.

Проведены консультации о необходимости использования специального ПО «Справка БК» при составлении сведений при подготовке сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В 2023 году в Санкт-Петербургскую избирательную комиссию

предоставлено:

- 4 антикоррупционного мониторинга в пределах компетенции ТИК (за 1 квартал, за полугодие, за 9 месяцев, за год) в соответствии с законодательством;

- информация об исполнении ТИК плана мероприятий по противодействию коррупции в Санкт-Петербурге на 2023-2027 годы (по состоянию на 01.12.2023);

- сведения об исполнении пункта 39 Национального плана противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы в 2023 году.

В соответствии с разделом III Плана весь период на сайте ТИК поддерживалась актуальная информация о деятельности ТИК в целях обеспечения открытости и доступности информации о работе ТИК.

Поддерживались в актуальном состоянии нормативно правовые акты по вопросам противодействия коррупции.

В помещениях ТИК размещены плакаты социальной рекламы, направленные на профилактику коррупционных проявлений со стороны граждан и предупреждение коррупционного поведения гражданских государственных служащих аппарата ТИК, информация об адресах, телефонах и электронных адресах государственных органов, по которым граждане могут сообщить о фактах коррупции.

В 2023 году на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок размещены планы-графики закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год и на плановый период 2024 и 2025 годов для обеспечения нужд ТИК (далее – план-график закупок).

В отчетном периоде сформированные изменения в планы-графики закупок, опубликованы на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в порядке и в сроки, установленные законодательством о контрактной системе в сфере закупок.

Сообщений в СМИ, обращений от граждан, из органов прокуратуры, правоохранительных органов, органов государственного контроля (надзора), связанных с вопросами противодействия коррупции в ТИК, не поступало.

После обсуждения Комиссия приняла **р е ш е н и е**:

1. Считать в 2023 году исполненным План мероприятий по противодействию коррупции в ТИК на 2023-2027 годы.

Голосовали «за» - единогласно.

Председатель Комиссии

Данилова Е.А.

Заместитель председателя Комиссии

Панов Н.Н.

Секретарь Комиссии

Ивашкевич М.М.

Член Комиссии

Кузьмин С.Т.